



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni !

Suceava, ianuarie 2015

Articol de presă

Etapă intermediară proiect: „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Siveco România SA, derulează, începând cu data de 13 mai 2014 pe parcursul a 18 luni, proiectul „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență” – POSDRU/156/1.2/G/141311, cofinanțat de Fondul Social European, în cadrul domeniului major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”. Valoarea totală eligibilă a proiectului este estimată la 2.167.117,60 lei din care AMPOSDRU prin OIPOSDRU MEN acordă o finanțare nerambursabilă echivalentă cu 98% din această sumă.

Proiectul are drept obiectiv general creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență în scopul corelării acestora cu cerințele în continuă schimbare ale pieței muncii.

În cadrul etapei de implementare următoare a fost actualizat planul de implementare a proiectului, s-a elaborat și actualizat un plan de achiziții, a fost pregătită și depusă cererea de prefinanțare nr.2. Activitatea de promovare a fost continuată prin realizarea și distribuirea de materiale pentru informare și publicitate, prin informațiile publicate pe pagina web și articolele de presă publicate la nivel național. Au fost realizate două noi curricule pentru ciclul de licență, îmbunătățite și două suporturi de curs, respectiv, a fost demarată elaborarea unei metodologii de formare și a unui suport de curs pentru formarea cadrelor didactice universitare.

Detalii suplimentare se pot obține de la managerul proiectului, domnul prof. univ. dr. ing. Alin Dan Potorac, telefon 0741-221402, alin.potorac@usv.ro sau accesând site-ul proiectului: <http://141311.usv.ro>.